

## PROCES VERBAL

Încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Local Ghidigeni din data de 24 aprilie 2017.

În urma efectuării apelului nominal al consilierilor de către secretarul comunei, se anunță prezența a 15 consilieri din totalul de 15 ce compun Consiliul Local.

Ședința este statutară și este declarată deschisă.

Sunt informați consilierii că în conformitate cu prevederile art. 39 alin. (2) din Legea nr. 215 din 2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare a fost convocat Consiliul Local în ședință extraordinară potrivit Dispoziției primarului nr. 1180/21.04.2017.

Lucrările ședinței sunt preluate de către președintele de ședință - domnul Popa Paul.

Dânsul prezintă ordinea de zi:

1. *Proiect de hotărâre privind aprobarea fondurilor necesare pentru organizarea "Zilei comunei" ediția a IX-a.*
2. *Proiect de hotărâre privind completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 24/30.03.2016 privind aprobarea raportului de evaluare și vânzarea terenului în suprafață de 891 mp în comuna Ghidigeni, județul Galați, în CV 34, P 363 către domnul Popa Jan, care îl deține în prezent în concesiune.*
3. *Proiect de hotărâre privind completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 14/22.07.2016 privind aprobarea raportului de evaluare și vânzarea terenului în suprafață de 839 mp în comuna Ghidigeni, județul Galați, în CV 34, P 357 către domnul Munteanu Ioan, care îl deține în prezent în concesiune.*

Fiind ședință extraordinară și neavând punct de *Diverse*, domnul primar spune că la sfârșitul ședinței dorește să facă o informare domnilor consilieri. Toți consilierii sunt de acord.

Supusă la vot, ordinea de zi este votată cu **15 voturi pentru**.

Domnul președinte de ședință îi dă cuvântul domnului primar, Tăbăcaru Eugen, pentru a prezenta primul punct de pe ordinea de zi: *Proiect de hotărâre privind aprobarea fondurilor necesare pentru organizarea "Zilei comunei" ediția a IX-a.*

Domnul primar spune că suma alocată este aceeași ca și în anii precedenți – 40.000 lei iar pentru cuplurile care împlinesc 50 de ani de la căsătorie – 500 lei deoarece sunt mai puține față de anul precedent.

Discuții:

Domnul Cotan Petru Valeriu spune că anul acesta trebuie să fie mai multă pază pentru a se preveni scandalurile.

Domnul Balan Marian spune că nu ar mai trebui adus aparatul unde se lovește o mingea deoarece de acolo pornește scandalul.

Domnul primar îi asigură pe domnii consilieri că anul acesta nu vor mai exista probleme.

Domnul viceprimar propune să-i fie alocată o sumă de bani și domnului Turcescu care anul acesta ar împlini 100 de ani.

Domnul primar spune că i se va acorda și dânsului dacă împlinește această vârstă anul acesta.

Supus la vot, **Proiectul de hotărâre privind aprobarea fondurilor necesare pentru organizarea "Zilei comunei" ediția a IX-a**, este votat cu **15 voturi pentru**.

Se dau citire celorlalte puncte de pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre privind completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 24/30.03.2016 privind aprobarea raportului de evaluare și vânzarea terenului în suprafață de 891 mp în comuna Ghidigeni, județul Galați, în CV 34, P 363 către domnul Popa Jan, care îl deține în prezent în concesiune și Proiect de hotărâre privind completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 14/22.07.2016 privind aprobarea raportului de evaluare și vânzarea terenului în suprafață de 839 mp în comuna Ghidigeni, județul Galați, în CV 34, P 357 către domnul Munteanu Ioan, care îl deține în prezent în concesiune.**

Doamna secretară explică că atunci când au fost aprobate cele două hotărâri (HCL nr. 24/30.03.2016 și HCL 14/22.07.2016) a fost trecut doar prețul și în câte rate va fi achitat, însă nu a fost trecută perioada plății (zi și luna), drept pentru care au fost inițiate cele două procese verbale.

Nu sunt discuții.

Supus la vot, **Proiectul de hotărâre privind completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 24/30.03.2016 privind aprobarea raportului de evaluare și vânzarea terenului în suprafață de 891 mp în comuna Ghidigeni, județul Galați, în CV 34, P 363 către domnul Popa Jan, care îl deține în prezent în concesiune**, este votat cu **15 voturi pentru**.

Supus la vot, **Proiectul de hotărâre privind completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 14/22.07.2016 privind aprobarea raportului de evaluare și vânzarea terenului în suprafață de 839 mp în comuna Ghidigeni, județul Galați, în CV 34, P 357 către domnul Munteanu Ioan, care îl deține în prezent în concesiune**, este votat cu **15 voturi pentru**.

Domnul primar, solicită acordul privind achiziționarea unei alte suprafețe de teren în vederea construirii Căminului Cultural.

Dânsul spune că au fost primite adrese cu privire la cele două obiective: Construire Cămin Cultural și Construire Sală de Sport, ambele obiective fiind în evidența C.N.I.

Domnul primar spune că s-au purtat discuții cu doamna Georgescu, patroana fostei Fabrici de Spirt, și a fost de acord să vândă o altă suprafață de teren exact lângă cea achiziționată în anii precedenți.

Domnii consilieri întreabă care ar fi prețul.

Domnul primar spune că prețul va fi ca și cel din anul 2009.

Toți cei 15 consilieri sunt de acord cu propunerea domnului primar de a cumpăra o suprafață de teren în vederea construirii unui Cămin Cultural.

Domnul primar spune că se vor face măsurători și apoi raportul de evaluare care se va supune la vot în Consiliul Local.

Domnul David Samuel ridică problema bălții din spatele proprietății.

Domnul primar spune că se va rezolva și această problemă.

Finalizându-se problemele din ordinea de zi este declarată încheiată ședința.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,

Popa Paul

Contrasemnează,

Secretar,

Barbu Eliza



U